



PROCES - VERBAL

Incheiat astăzi 30 martie 2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Crețeni, ora 16,30.

Sedința a fost convocată de către domnul Catrina Constantin, primarul comunei Crețeni, prin dispoziția nr. 72 din 25.03.2022 cu următorul proiect de ordine de zi :

1. - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuției bugetului local la data de 31.12.2021.

2 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Organigramei și Statul de funcții pentru personalul din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Crețeni și din cadrul serviciilor publice, aflate sub autoritatea Consiliului Local Crețeni.

3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului și din serviciile publice pentru anul 2022;

4- Proiect de hotărâre cu privire la Rectificarea bugetului local al Comunei Crețeni, pentru anul 2022, completarea și modificarea listei de investiții;

5 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea notei conceptuale, temei de proiectare și întocmirea documentațiilor aferente pentru obiectivul de investiții „ Înființare sistem inteligent de distribuție gaze naturale în comuna Crețeni, județul Vâlcea ”

6 – Raportul de activitate al consilierilor locali din cadrul Consiliului Local Crețeni pentru anul 2021.

7 – Raportul de activitate al viceprimarului Comunei Crețeni pentru anul 2021.

8 – Raport de activitate privind starea economică, socială și de mediu a U.A.T. Crețeni pentru anul 2021.

Sedința se desfășoară în cadrul Căminului Cultural al comunei Crețeni.

La deschiderea ședinței au fost prezenți 10 consilieri din totalul de 11 consilieri locali în funcție, lipsă fiind domnul consilier local Zugravu Cătălin Mihai.

De asemenea, au mai participat : domnul Catrina Constantin, primarul comunei Crețeni domnișoara Dumitrașcu Lavinia, secretar general în cadrul comunei Crețeni, Pănescu Eduard Petruț consilier personal primar, din cadrul aparatului de specialitate: Stuparu Alexandru, Turcu Anca și Puia Nicușor, Stuparu Monica în calitate de cetățean comuna Crețeni și contabil Școala Generală, comuna Crețeni, precum și Mițoc Gabriel.

Fiind statutară, se declară deschisă ședința ordinară a Consiliului Local Crețeni.

Conform art. 138 alin. 15 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, președintele de ședință dă citire procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 11 martie 2022.

Se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu unanimitatea prezentă.

În continuare, se dă citire ordinii de zi . Domnul primar, Catrina Constantin propune suplimentarea ordinii de zi, conform anuntului cu privire la suplimentarea ordinii de zi nr. 1624 / 30.03.2022 cu următoarele proiecte :

1 - Proiect de hotărâre cu privire la participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.1 – Mobilitate urbană durabilă, I.1.1 - Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante), și I.1.3 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reîncărcare vehicule electrice.

2 - Proiect de hotărâre cu privire la participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) cu proiectul "Realizare Baze de date GIS la nivel local/Data deschise – platformă de date deschise în care datele disponibile la nivel de localitate (date sectoriale) sunt accesibile publicului, în comuna Crețeni, județul Vâlcea".



3 - Proiect de hotărâre cu privire la participarea la Apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.4 – Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană, cu proiectul "Realizare Plan Urbanistic General - format GIS , în Comuna Crețeni, județul Vâlcea" .

4 - Proiect de hotărâre cu privire la participarea la Apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) cu proiectul "Realizare Sistem de monitorizare și supraveghere video a spațiului public în comuna Crețeni, județul Vâlcea" .

5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ, caracteristicile principale și indicatorii tehnico-economic ai obiectivului de investiții „ Înființare sistem inteligent de distribuție a gazelor naturale în comuna Crețeni, județul Vâlcea ”

Domnul președinte de ședință propune suplimentarea ordinii de zi și cu punctul **Diverse** deoarece dorește să prezinte proiectul cu privire la amenajarea și reabilitarea bazei sportive de teren de fotbal din comuna noastră.

Se supune la vot ordinea de zi și suplimentarea ordinii de zi și se aprobă cu 10 voturi « pentru ».

1. Este supus dezbaterii punctul unu de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre cu privire la „aprobarea execuției bugetului local la data de 31.12.2021.” ;

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, referatul de aprobare al primarului comunei Crețeni înregistrat sub nr. 855 din 22.02.2022, referatul privind aprobarea execuției bugetului local la data de 31.12.2021, nr. 854 din 22.02.2022, precum și adresei VLG_STZ-1501 din 31 ianuarie 2022 emisa de Administrația Județeană a Finanțelor Publice Valcea .

De asemenea, este prezentat și raportul de specialitate nr. 895/ 24.02.2022 .

Alte discuții nu sunt.

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil iar proiectul nu necesită dezbateri suplimentare.

Se supune la vot punctul unu de pe ordinea de zi și se aprobă cu 10 voturi "pentru" . Se aprobă execuția bugetului local la data de 31.12.2021, astfel cum a fost prezentată.

Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se însărcinează primarul comunei Crețeni.

2. In continuare, este supus dezbaterii punctul doi de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Organigramei și Statul de funcții pentru personalul din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Crețeni și din cadrul serviciilor publice, aflate sub autoritatea Consiliului Local Crețeni .

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, referatul de aprobare nr. 898 din 24.02.2022, prin care se propune actualizarea Organigramei și Statul de funcții pentru personalul din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Crețeni și din cadrul serviciilor

publice, aflate sub autoritatea Consiliului Local Crețeni, precum și referatul compartimentului resurse umane nr. 897 din 24.02.2022.



De asemenea, este prezentat și raportul de specialitate nr. 964/01.03.2022 .

Președintele de ședință împreună cu consilierii prezenți se declară nemulțumiți în motivat de propunerea proiectului de hotărâre la art 1 cu privire la modificarea organigramei statului de funcții pentru personalul din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Crețeni, în sensul desființării funcției de asistent comunitar, grad profesional mediu - personal contractual - vacantă din cadrul compartimentului Asistență socială și, totodată, aprobarea înființării funcției de administrator public la nivelul Comunei Crețeni, județul Vâlcea.

Consilierii se declară nemulțumiți și de faptul că anexa 1 la proiect – organigrama nu menționează în cadrul fiecărui compartiment numărul posturilor vacante. Badea Mitel Dănuț solicită să fie menționate în anexă împreună cu posturile vacante și numele persoanelor ce ocupă funcția respectivă.

Președintele de ședință precizează că pe transmiterea online a primit o altă organigramă față de cea care este anexată proiectului de hotărâre.

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil numai de către comisia Învățământ și comisia Administrație publică.

Se supune la vot punctul doi de pe ordinea de zi și se respinge proiectul de hotărâre cu 1 voturi "pentru", 2 voturi „ abțineri” și 7 voturi „ împotrivă” .

S-au abținut consilierii locali Badea Mitel Dănuț și Ciobanu Marius.

Împotriva proiectului de hotărâre au votat consilierii locali Ispas Eugen, Cosma Costel, Cuculici Ilie, Drăgoi Viorica , Ionescu Emilian , Florica Dumitru și Măciuceanu Victor .

Voturile „ împotrivă” nu sunt motivate de către consilierii în cauză.

3. Următorul punct pe ordinea de zi este : Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului și din serviciile publice pentru anul 2022 ;

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, referatul de aprobare nr. 1065/07.03.2022, referatul nr. 1064 din 07.03.2022 întocmit de compartimentul Resurse umane cu privire la aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Crețeni, precum și raportului de specialitate.

Domnul primar precizează că sălariile sunt prezentate în anexe la gradația 0 pentru fiecare funcție .

Consilierii solicită lămuriri domnului primar în sensul corelării valorilor prezentate în anexe cu funcționarii din cadrul aparatului de specialitate.

La solicitarea doamnei Turcu Anca, s-a constatat o eroare materială la anexa 3 în sensul că suma de 4600 lei este 4500 lei.

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil numai de către comisia Învățământ și comisia Administrație publică.

Se supune la vot punctul trei de pe ordinea de zi și se respinge proiectul de hotărâre cu 5 voturi "pentru", 0 voturi „ abțineri” și 5 voturi „ împotrivă” .

Împotriva proiectului de hotărâre au votat consilierii locali Cosma Costel, Florica Dumitru, Măciuceanu Victor, Drăgoi Viorica și Cuculici Ilie.

Voturile „ împotrivă” nu sunt motivate de către consilierii în cauză.

4. Punctul patru de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre cu privire la Rectificarea bugetului local al Comunei Crețeni, pentru anul 2022, completarea și modificarea listei de investiții”.



Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, referatului de aprobare nr. 1474/ 24.03.2022 întocmit de primarul comunei Crețeni și referatului nr. 1474/ 24.03.2022 întocmit de compartimentul contabilitate.

De asemenea, este prezentat și raportul de specialitate nr. 1541/ 25.03.2022.

Alte discuții nu sunt.

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil și se specifică că au fost studiate materialele anexate proiectului de hotărâre.

Se supune la vot punctul patru de pe ordinea de zi și se aprobă cu 10 voturi "pentru". Se propune modificarea denumirii obiectivului de investiții „Introducere gaze naturale” în „Înființare sistem inteligent de distribuție gaze naturale în Comuna Crețeni, Județul Vâlcea”.

Se propune completarea listei de investiții, cu următoarele obiective de investiții:

- "Achiziția de microbuz nepoluant pentru Comuna Crețeni, județul Vâlcea"
- "Realizare stație de reîncărcare vehicule electrice Comuna Crețeni, județul Vâlcea";
- "Realizare Baze de date GIS la nivel local/Date deschise – platformă de date deschise în care datele disponibile la nivel de localitate (date sectoriale) sunt accesibile publicului, în comuna Crețeni, județul Vâlcea";
- "Realizare Plan Urbanistic General - format GIS, in Comuna Crețeni, județul Vâlcea";
- "Realizare Sistem de monitorizare și supraveghere video a spațiului public in comuna Crețeni, județul Vâlcea".

La propunerea primarului se inițiază transferul unor sume pe capitole și alineate, fără a modifica totalul bugetului rectificat I, după cum urmează:

- CAP. 51.01.03/71.01.02- "Achiziția de microbuz nepoluant pentru Comuna Crețeni, județul Vâlcea" + "Realizare stație de reîncărcare vehicule electrice Comuna Crețeni, județul Vâlcea", se majorează cu suma de 26 mii lei, de la 50 mii lei la valoarea de 76 mii lei;

- CAP. 51.01.03/71.01.30- "Realizare Baze de date GIS la nivel local/Date deschise – platformă de date deschise în care datele disponibile la nivel de localitate (date sectoriale) sunt accesibile publicului, in comuna Crețeni, județul Vâlcea" + "Realizare Plan Urbanistic General - format GIS, in Comuna Crețeni, județul Vâlcea", se majorează cu suma de 26 mii lei, de la 0 mii lei la valoarea de 26 mii lei;

- CAP. 84.03.01/71.01.02- "Realizare Sistem de monitorizare și supraveghere video a spațiului public in comuna Crețeni, județul Vâlcea", se majorează cu suma de 13 mii lei de la 0 mii lei la valoarea de 13 mii lei;

- CAP. 65.04.01/71.01.02- "Centrala termina Scoala" se diminuează cu suma de 20 mii lei, de la 30 mii lei la valoarea de 10 mii lei;

- CAP. 84.03.01/71.01.01- "Drumuri" se diminuează cu suma de 45 mii lei, de la 200 mii lei la valoarea de 155 mii lei;

Lista obiectivelor de investiții, cu finanțare din bugetul local, și lista obiectivelor de investiții pe anul 2022, finanțate, completate cu obiectivele aprobate vor constitui anexa 1 și 2 la hotărâre.

Primarul va duce la îndeplinire prezenta hotărâre.

5.În continuare este supus dezbaterii punctul cinci pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea notei conceptuale, temei de proiectare și întocmirea documentațiilor aferente pentru obiectivul de investiții „ Înființare sistem inteligent de distribuție gaze naturale în comuna Crețeni, județul Vâlcea ”.

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre însoțit de referatul de aprobare nr. 1063/ 07.03.2022 a primarului comunei Crețeni, nota de fundamentare nr. 1064 din 07.03.2022 întocmit de viceprimarul localității, precum și raportul de specialitate nr. 1064 din 07.03.2022 .



Alte discuții nu sunt.

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil și se specifică că au fost studiate materialele anexate proiectului de hotărâre și nu necesită dezbateri suplimentare.

Se supune la vot punctul cinci de pe ordinea de zi și se aprobă cu 9 voturi "pentru", 1 vot „abțineri” . Se abține domnul consilier local Badea Mitel Dănuț.

Se aprobă Nota conceptuală pentru obiectivul de investiții „Înființare sistem inteligent de distribuție gaze naturale în comuna Crețeni, județul Vâlcea”, astfel cum este prezentată.

Se aprobă Tema de proiectare pentru obiectivul de investiții „Înființare sistem inteligent de distribuție gaze naturale în comuna Crețeni, județul Vâlcea”.

Se aprobă întocmirea documentațiilor aferente pentru depunerea cererii de finanțare în cadrul Programului Național de Investiții "Anghel Saligny", respectiv servicii de proiectare (SF), documentații, avize și studiu geotehnic pentru obiectivul de investiții „Înființare sistem inteligent de distribuție gaze naturale în comuna Crețeni, județul Vâlcea ”, în baza contractului de achiziție nr 4435 din 11.12.2020 în parteneriat cu Arhiline Consulting SRL, achiziționat prin HCL nr. 7 din 25.11.2020, fără costuri suplimentare, ca urmare a neeligibilității proiectului prin POIM 2014-2020.

Se aprobă încheierea unui act adițional în acest sens la contractul de achiziție nr. 4435 din 11.12.2020.

Se împuternicește primarul comunei Crețeni pentru semnarea actului adițional.

6. Este supus dezbaterii punctul șase de pe ordinea de zi : **Proiect de hotărâre cu privire la „participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.1 – Mobilitate urbană durabilă, I.1.1 - Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante), și I.1.3 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reîncărcare vehicule electrice” ;**

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, referatul de aprobare al primarului comunei Crețeni, înregistrat sub nr 1583 din 29.03.2022 cu privire la inițierea proiectului de hotărâre din care rezulta necesitatea și oportunitatea participării la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.1 – Mobilitate urbană durabilă, I.1.1 –Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante), pentru care automat după depunerea cererii de finanțare se aloca finanțare și pentru I.1.3 –Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reîncărcare vehicule electrice pentru achiziția de microbuze nepoluante (ce au zero emisii gaze de eșapament) utilizate în scopuri comunitare și de puncte de reîncărcare pentru vehicule electrice;

- Nota conceptuală nr. 1559 din 29.03.2022;

De asemenea, este prezentat și raportul de specialitate nr. 1586/ 29.03.2022 .

Alte discuții nu sunt.

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil și se specifică că au fost studiate materialele anexate proiectului de hotărâre.

Se supune la vot punctul șase de pe ordinea de zi și se aprobă cu 8 voturi "pentru" . 2 voturi „abțineri”. S-au abținut consilierii Cuculici Ilie și Drăgoi Viorica.

Se aprobă participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.1 – Mobilitate urbană durabilă, I.1.1 - Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule

nepoluante), si I.1.3 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reîncărcare vehicule electrice, cu proiectele:

1. "Achiziția de microbuz nepoluant pentru Comuna Crețeni, județul Vâlcea"

2. "Realizare stație de reîncărcare vehicule electrice Comuna Crețeni, județul Vâlcea"

Se aprobă Nota conceptuală și Tema de proiectare .

Se aprobă achiziția, în condițiile legii, a următoarelor servicii:

- Serviciile de consultant pentru elaborarea cererii de finanțare nerambursabilă, depunerea dosarului de finanțare și implementarea proiectului,

- Servicii de proiectare (pentru stația de reîncărcare vehicule electrice).

Costurile generale ale proiectului trebuie să se încadreze în maximum 10% din totalul cheltuielilor eligibile pentru proiectele care prevăd construcții-montaj și în limita a 5% pentru proiectele care prevăd investiții în achiziții, altele decât cele referitoare la construcții montaj.

Se împuternicește dl. Primar Catrina Constantin, în calitate de reprezentant legal, să semneze toate documentele necesare întocmirii, aprobării și implementării proiectelor de investiții și realizării achizițiilor aferente investițiilor.

7.În continuare este supus dezbaterii punctul șapte pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre** cu privire la participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.1.2 –Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) cu proiectul "Realizare Baze de date GIS la nivel local/Date deschise – platformă de date deschise în care datele disponibile la nivel de localitate (date sectoriale) sunt accesibile publicului, în comuna Crețeni, județul Vâlcea".

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre însoțit de referatul de aprobare al primarului comunei, înregistrat sub nr. 1589 din 29.03.2022, referatul viceprimarului nr. 1588 din 29.03.2022, precum și raportul de specialitate nr. 1592/ 29.03.2022 .

Alte discuții nu sunt.

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil și se specifică că au fost studiate materialele anexate proiectului de hotărâre.

Se supune la vot punctul șapte de pe ordinea de zi și se aprobă cu 10 voturi "pentru".

Se aprobă participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.1.2 –Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) cu proiectul "Realizare Baze de date GIS la nivel local/Date deschise – platformă de date deschise în care datele disponibile la nivel de localitate (date sectoriale) sunt accesibile publicului, în comuna Crețeni, județul Vâlcea " .

Se aprobă achiziția, în condițiile legii, a următoarelor servicii:

Serviciile de consultant pentru elaborarea cererii de finanțare nerambursabilă, depunerea dosarului de finanțare și implementarea proiectului.

(2) Costurile generale pentru serviciile de consultanță trebuie să se încadreze în maximum 5% din totalul cheltuielilor eligibile pentru proiectele care prevăd investiții în achiziții, altele decât cele referitoare la construcții montaj.

Se împuternicește dl. Primar Catrina Constantin, în calitate de reprezentant legal, să semneze toate documentele necesare întocmirii, aprobării și implementării proiectelor de investiții și realizării achizițiilor aferente investițiilor.



Primarul comunei Crețeni va asigura ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri.



8. Punctul opt de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre cu privire la participarea la Apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.4 – Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană, cu proiectul "Realizare Plan Urbanistic General - format GIS , in Comuna Crețeni, județul Vâlcea" .

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, referatul de aprobare al primarului comunei Crețeni înregistrat sub nr. 1594 din 29.03.2022, precum și raportul de specialitate nr. 1597/ 29.03.2022.

Alte discuții nu sunt.

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil și se specifică că au fost studiate materialele anexate proiectului de hotărâre.

Se supune la vot punctul opt de pe ordinea de zi și se aprobă cu 10 voturi "pentru" . Se aprobă participarea la Apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.4 – Elaborarea / actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană, cu proiectul: "Realizare Plan Urbanistic General –format GIS, în Comuna Crețeni, județul Vâlcea" .

Se aprobă achiziția, în condițiile legii, a următoarelor servicii:

- Serviciile de consultant pentru elaborarea cererii de finanțare nerambursabilă, depunerea dosarului de finanțare și implementarea proiectului.

Costurile generale pentru serviciile de consultanță trebuie să se încadreze în maximum 5% din totalul cheltuielilor eligibile pentru proiectele care prevăd investiții în achiziții, altele decât cele referitoare la construcții montaj.

Se împuternicește dl. Primar Catrina Constantin, în calitatea de reprezentant legal, să semneze toate documentele necesare întocmirii, aprobării și implementării proiectelor de investiții și realizării achizițiilor referente investițiilor.

Primarul Comunei Crețeni, prin compartimentele de specialitate va duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

9. Următorul punct pe ordinea de zi este : Proiect de hotărâre cu privire la participarea la Apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) cu proiectul "Realizare Sistem de monitorizare și supraveghere video a spațiului public în comuna Crețeni, județul Vâlcea" .

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, referatului de aprobare al primarului comunei Crețeni, înregistrat sub nr. 1600 din 29.03.2022, precum și raportului de specialitate nr. 1603/ 29.03.2022 .

Alte discuții nu sunt.

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil și se specifică că au fost studiate materialele anexate proiectului de hotărâre.

Se supune la vot punctul nouă de pe ordinea de zi și se aprobă cu 7 voturi "pentru" , 0 voturi „ abțineri” și 3 voturi „ împotriva” .

Împotriva proiectului de hotărâre au votat consilierii locali Cosma Costel, Florica Dumitru și Drăgoi Viorica . Voturile „ împotrivă ” nu sunt motivate de către consilierii în cauză.



Se aprobă participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare Rezilientă (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.1.2 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) cu proiectul "Realizare Sistem de monitorizare și supraveghere video a spațiului public în comuna Crețeni, județul Vâlcea".

Se aprobă achiziția, în condițiile legii, a următoarelor servicii:

- Serviciile de consultant pentru elaborarea cererii de finanțare nerambursabilă, depunerea dosarului de finanțare și implementarea proiectului, Costurile generale pentru serviciile de consultanță trebuie să se încadreze în maximum 5% din totalul cheltuielilor eligibile pentru proiectele care prevăd investiții în achiziții, altele decât cele referitoare la construcții montaj.

Se împuternicește dl. Primar Catrina Constantin, în calitate de reprezentant legal, să semneze toate documentele necesare întocmirii, aprobării și implementării proiectelor de investiții și realizării achizițiilor aferente investițiilor.

Primarul Comunei Crețeni, prin compartimentele de specialitate va duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

10. În continuare este supus dezbaterii punctul zece pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ, caracteristicile principale și indicatorii tehnico-economic ai obiectivului de investiții „ Înființare sistem inteligent de distribuție a gazelor naturale în comuna Crețeni, județul Vâlcea ”

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre însoțit de referatul de aprobare nr. 1606 din 29.03.2022, referatul viceprimarului nr. 1605 din 29.03.2022, precum și raportul de specialitate nr. 1609 din 29.03.2022.

Alte discuții nu sunt.

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil și se specifică că au fost studiate materialele anexate proiectului de hotărâre.

Se supune la vot punctul zece de pe ordinea de zi și se aprobă cu 10 voturi "pentru" . Se aproba depunerea cererii de finanțare întocmită conform prevederilor prevăzute în Anexa nr. 1 la Normele Metodologice pentru punerea în aplicare a Ordonanței de Urgență a Guvernului României nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului Național de Investiții "Anghel Saligny", pentru investiția: „ Înființare sistem inteligent de distribuție a gazelor naturale în comuna Crețeni, județul Vâlcea ”

Se aprobă Devizul general, Caracteristicile principale și indicatorii tehnico – economici ai obiectivului de investiții „ Înființare sistem inteligent de distribuție a gazelor naturale în comuna Crețeni, județul Vâlcea ” , conform Anexei nr. 1, investiția având o valoare de 17,059,781.50 lei fără TVA din care C+M de 15,426,052.81 lei fără TVA din care bugetul de stat valoarea de 19,552,519.53 lei cu TVA, iar bugetul local valoarea de 716,380.00 lei cu TVA.

Se aproba cheltuielile eligibile și neeligibile aferente proiectului și se prevăd în bugetul local pentru perioada de realizare a investiției, în cazul obținerii finanțării prin Programul Național de Investiții Anghel Saligny, conform legislației în vigoare.

Se aproba indicatorii tehnico-economici și documentația faza Studiu de fezabilitate, aferenta obiectivului de investiții : „ Înființare sistem inteligent de distribuție a gazelor naturale în comuna Crețeni, județul Vâlcea ”

Investiția la care se referă prezenta hotărâre se încadrează în Planul Urbanistic General al Unității Administrativ-Teritoriale comuna Crețeni, județul Vâlcea.

Obiectivul de investiție prevăzut în prezenta hotărâre face parte din Strategia de dezvoltare Locală a Comunei Crețeni aprobată prin HCL nr. 29 din 28.06.2021.

Reprezentantul legal al comunei este, potrivit legii, primarul acesteia, domnul Catrina Constantin, în dubla sa calitate și de ordonator principal de credite și de reprezentant legal al comunei.

Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se împuternicește Primarul Comunei Crețeni.



Următorul punct – Raportul de activitate al consilierilor locali din cadrul Consiliului Local Crețeni pentru anul 2021. Nu sunt depuse.

La punctul – Raportul de activitate al viceprimarului Comunei Crețeni pentru anul 2021, domnul viceprimar Ispas Eugen prezintă activitatea pe care a desfășurat-o în cursul anului 2021.

Raport de activitate privind starea economică, socială și de mediu a U.A.T. Crețeni pentru anul 2021. Este prezentat de către domnul Catrina Constantin, primarul comunei Crețeni.

La punctul Diverse, președintele de ședință dă citire unui proiect de hotărâre cu privire la amenajarea și reabilitarea bazei sportive de teren de fotbal din comuna noastră.

Domnișoara secretar, Dumitrașcu Lavinia precizează că un proiect ce se dorește a fi inițiat de consilierii locali trebuie prezentat domnului primar și întocmit cu sprijinul aparatului de specialitate. De pildă, pentru inițierea unui proiect trebuie în primul rând asigurată pevederea bugetară, aspect care nu a fost luat în considerare cu acest proiect.

În replică, consilierii inițiatori și președintele de ședință menționează că reabilitarea bazei sportive a fost cuprinsă în lista de investiții. Domnișoara contabil, Andreescu Andreea și domnul primar Catrina Constantin precizează că în prezent lista de investiții cuprinde numai Împrejmuirea terenului de fotbal.

Domnul președinte de ședință este nemulțumit și informează că se va adresa Prefectului –județul Vâlcea și părăsește sala de ședință.

Domnul Mîțoc Gabriel dorește să se adrese autorităților Comunei Crețeni, însă odată cu președintele de ședință au părăsit sala mai mulți consilieri.

Domnul primar acceptă să-l asculte.

Domnul Mîțoc Gabriel întreabă pentru cine faceți aceste cincisprezece proiecte pe fonduri europene pentru că în comună nu mai sunt tineri.

De asemenea întreabă câți copii mai sunt la școala Crețeni.

Domnul consilier Emilian Ionescu arată că la Școala Gimnazială Crețeni sunt 96 de copii iar comuna Crețeni are cea mai mare populație de pe Valea Pescenei, comparativ cu comunele Amărăști, Glăvile și Pesceana.

Primarul arată că mai mult decât atât comuna Crețeni are o populație mai mare și față de comunele Sutești, Mitrofani, Gușoeni, Mădulari și Maciuca.

De asemenea, domnul primar Catrina Constantin menționează că ar fi o greșală să nu fie depuse cele 4 proiecte pe fonduri europene pentru că ele nu necesită actualmente niciun efort financiar din partea instituției noastre. Singura cheltuială ar fi la aprobarea cererilor de finanțare și este de numai 4 % dintr-un cuantum total de 324.000 euro.

Domnul primarul menționează că aceste proiecte sunt asemănătoare cu proiectul tabletelor școlare pentru elevi, încheiat luna trecută, conform căruia Comuna Crețeni a plătit numai 5 % din suma totală de 60000 euro.

Gabriel Mîțoc solicită să se găsească o variantă ca un ONG, să strângă gunoaiile din localitate, dar cu plata a 2% din impozit.

Domnul primarul arată că nu este nevoie ca cineva să plătească pentru acest lucru deoarece există încheiat un contract cu o firmă care ridică gunoiul menajer și o altă firmă care ridică gratis din poartă în poartă deșeurile reciclabile iar pe deasupra firma respectivă oferă în mod gratuit cetățenilor lunar și circa 1000 de saci pentru colectarea reciclabilele, în valoare de aproximativ 1000 lei."

Domnul președinte de ședință revină în sala de ședințe.

Doamna Stuparu Monica dorește să se adrese domnului primar, întrebând care este excedentul anului 2021.

Primarul comunei Crețeni precizează că excedentul bugetar este în cuantum de 247.000 lei.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
FLORICA DUMITRU



SECRETAR GENERAL UAT,
Jr. DUMITRASCU MARIA - LAVINIA